
Több mint 90 partnerország

Érték. Minőség. Versenyképesség.

A Stipendium Hungaricum Ösztöndíjprogram Magyar-
ország nemzetközileg elismert védjegye. A kiváló szak- 
emberekké váló egykori SH hallgatók lesznek hazánk 
bilaterális kapcsolatainak sikeres építői és inspirálói.  
A program hosszú távú befektetés a hazai felsőoktatás 
fejlődésébe: az alumni hálózaton keresztül ösztön-
díjasaink hosszútávon kapcsolatban maradnak Magyar- 
országgal, elősegítik a magyar felsőoktatás külföldi 
népszerűsítését, segítik hazánk jelenlétét a partner-
országban, valamint nemzetközi kutatási és oktatási 
partnerségek létrejöttét. A végzett SH ösztöndíjasok 
egyúttal a magyar nyelv és kulturális értékeink letéte-
ményesei, a kultúrák közötti párbeszéd segítői lesznek 
szerte a világban.

A program széles körben elismert, európai diploma meg- 
szerzését teszi lehetővé, hozzájárul nemzetközi szintű 
szakmai közösségek kialakulásához, segíti az idegen-
nyelvtudás fejlesztését, valamint támogatja az innovatív 
és piaci igényekhez igazodó hazai képzési kínálat 
bővülését. Az ösztöndíjas hallgatók jelenléte erősíti  
a nemzetköziesítés itthoni dimenzióját: a mobilitásban 
nem érintett magyar hallgatók is megtapasztalhatják 
a nemzetközi közösségi létet, emellett új perspektívát 
kínál a hazai oktatóknak és kutatóknak egyaránt. 
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Több mint 600 angol nyelvű 
teljes képzés

Közel 8230 Stipendium 
Hungaricum alumni tag

28 magyar felsőoktatási 
intézmény kínál egyetemi 
képzéseket

275 000 pályázat  
az elmúlt tíz év alatt

A program volumene nemzetközi viszonylatban is 
kiemelkedő: a külföldi hallgatók létszámának növe-
kedésével az intézmények lépéselőnyre tesznek szert 
a globális képzési piacon, és gyorsabban haladnak 
előre a nemzetközi felsőoktatási rangsorban.  
A hallgatói- és kutatói közösségek új, széles körű 
kapcsolati hálót hoznak létre, hatékonyabb nemzet- 
közi együttműködési lehetőségeket kínálva. Az SH 
hozzájárul az önköltséges hallgatók létszámának 
növeléséhez, ezzel is segítve a felsőoktatás verseny- 
képességét és a magyar gazdaság fejlődését.  
A program keretrendszere gyors, hatékony reagálást 
tesz lehetővé az esetleges nemzetközi krízishely- 
zetekre, humanitárius alapú segítségnyújtást 
biztosítva az érintett külföldi hallgatók számára.
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